

Число наших выпускников соизмеримо с целой армией. Разве что профессии сугубо мирные: горняки, электрики, металлурги, прокатчики, экономисты, механики, автомеханики, связисты, специалисты в области информационных технологий. Все выпускники - высококвалифицированные специалисты, работающие на крупнейших предприятиях России и Оренбургской области. Многие, совершенствуя свои знания и опыт, закончили вузы. Мы гордимся своими выпускниками.

В их числе:

- 1. Б. Плохотнюк** — депутат Государственной Думы России 4 созыва, Заместитель начальника Южно-Уральской железной дороги
- 2. В. Михайлов** — бывший губернатор Магаданской области
- 3. Р. Гафаров** — первый заместитель главы администрации г. Орска
- 4. Б. Аверьянов** — бизнесмен, генеральный директор крупнейшего Сочинского отеля «Рэдиссон – САС - Лазурная»
- 5. Г. Ермаков** — бывший Заместитель Министра металлургии СССР
- 6. В. Чистов** — доктор физико-математических наук
- 7. А. Количенко** — профессор ОГУ, доктор технических наук, бывший Первый секретарь Оренбургского обкома КПСС
- 8. В. Бакулин** — профессор Кировского педагогического университета, доктор исторических наук
- 9. А. Куликов** — директор Восточных электросетей
- 10. Г. Пикалов** — заместитель директора ОАО Гайского горно-обогатительного комбината
- 11. А. Батин** — заместитель директора ОАО Гайского горно-обогатительного комбината
- 12. Е. Медведева** — Мастер спорта по самбо и дзюдо, неоднократная чемпионка мира и Европы
- 13. Е. Цыцарев** — чемпион России по легкой атлетике среди юношей
- 14. П. Сандюков** — чемпион СССР по вольной борьбе среди юношей, мастер спорта СССР.

Фамилии можно перечислять бесконечно. Среди выпускников сотни специалистов высшего уровня, депутаты, учёные, предприниматели и просто хорошие специалисты. Где бы ни трудились выпускники колледжа, они с честью несут доброе имя своего учебного заведения. В настоящее время в нашем колледже и его филиале обучается почти две тысячи студентов, из них на дневном отделении - более одной тысячи.